

На факультете журналистики НИУ «БелГУ» прошли обучение три студентки из Италии.

ской речи на факультете журналистики. По словам студентов, больше всего их интересует изучение русской лите-

ями. Любимыми русскими писателями итальянских студентов являются Достоевский, Гоголь, Пушкин.

города Бергамо Альберто Кастольди договор о сотрудничестве. Благодаря этому договору мы смо-

пяти наших магистрантов в Италии. Теперь вот и магистранты Бергамского университета учатся у нас. НИУ «БелГУ» тоже обеспечивает им проживание и обучение на безвозмездной основе.

Кроме того, девушки изучают историю и культуру белгородского края. На днях журфаковцы организовали для них экскурсию в новый Мемориальный комплекс «Третье ратное поле России», показали областной центр, побывали в Свято-Троицком подземном монастыре в Холках.

Итальянские студентки поделились своими яркими впечатлениями об университете и о городе в целом: «Нам очень понравился маленький уютный город Белгород и экскурсии в Прохоровку и в Свято-Троицкий монастырь в Холках».

А на вопрос, хотели бы вы побывать ещё раз в Белгороде, они дружно ответили: «Конечно, да, с удовольствием!»

**Карина ГАЛИЯ,
Ольга ГРИГОРОВА,
студентки факультета журналистики.
Фото Евгения БОРИСОВА.**

Магистрантки из Бергамо

Студентки филологического факультета Бергамского университета - Маргерита Равелли, Беатрича Маффейс, Франческа Бреда приехали к нам в университет из солнечного города Италии - Бергамо. Наши итальянские друзья учились на факультете журналистики, где слушали лекции по русскому языку, посещали занятия по отечественной истории, литературе, древнерусской публицистике и другие дисциплины, которые формируют понимание русской культуры в целом. У себя в Бергамском университете они уже изучают наш язык 3 года, поэтому им было проще узнавать для себя все богатство и полноту рус-



ратуры, советской истории и, несомненно, русской культуры с ее особенностями и традици-

- Ещё в 2005 году ректор университета подписал со своим коллегой из

ли издать три международных сборника научных работ «Colloquium», - в 2005, 2007 и 2010 годах, - рассказал профессор кафедры журналистики и связей с общественностью вуза и один из инициаторов этого договора Андрей Полонский, - А в марте прошлого года в Бергамо прошёл международный научный семинар молодых исследователей «Россия - Италия: парадигмы межкультурной коммуникации». Бергамский университет при этом взял на себя значительную часть расходов, связанных с пребыванием